

三项青少年体育活动 + 三项群众体育运动

体彩为不同群体“订制”比赛

近日,三项青少年体育活动和三项群众体育活动在六地分别举行,项目包括帆船、帆板等水上项目和篮球、足球、羽毛球等大众项目,还有近年来新兴的马术等比赛。体彩彩票为不同年龄段的体育爱好者量身打造适合的体育活动,让他们乐享夏令营、挑战赛等,共享体彩彩票的公益成果。

■专题整理 艾禾

广东:千名学生参加体育夏令营

7月15日,2019年全国青少年体育冬夏令营(广东站)汕尾市冬夏令营启动仪式在汕尾市体育馆举行。今年开展冬夏令营的项目有帆船、帆板、皮划艇、赛艇、激流回旋、羽毛球、篮球、足球等项目,将吸引全市近1000名学生参加。

本次活动根据国家体育总局、广东省体育总局的统一部署,汕尾市文化广电旅游体育局承办,意在让青少年掌握一至两项的体育技能,进一步传播奥林匹克精神,引导青少年积极参与体育运动,培养青少年锻炼体育的良好习惯。

汕尾市文化广电旅游体育局相关负责人表示,体育锻炼不仅可以增强体质,还可以培养青少年顽强拼搏的精神,超越自我的品质。他希望大家在本次的夏令营中不怕苦、不怕流汗,在运动中领略体育的魅力,在运动中体会体育的快乐。

本次活动中,共有170多名



汕尾市青少年体育夏令营启动仪式

青少年参加皮划艇、赛艇、激流回旋等水上项目的夏令营,他们既能锻炼身体、增强体质,又可以磨练意志、增长才智。

本次活动是广东省体育局、汕尾市文化广电旅游体育局积极响应党和国家的“脱贫攻坚”

和“乡村振兴”两大国家战略工作号召以及贯彻落实责任彩票的一项重要工作。体彩彩票支持汕尾青少年体育夏令营,将推动青少年体育事业的发展,提供各种展示风采的平台,为青少年健康成长提供支持。

内蒙古:冠名全国青少年马术赛

7月20日至21日,2019年“体彩杯”全国马术场地障碍青少年锦标赛在位于呼和浩特市内蒙古自治区马术运动管理中心举行。来自全国各地的20支马术运动队的69名青少年骑手和73名驯马师与教练参赛。

全国马术场地障碍青少年锦标赛是今年国内最具影响力的青少年马术赛事,也是内蒙古国际马术节期间引进的一场国家级赛事。本次赛事共设置青年A组1.25米级别个人赛、青年B组1.10米级别个人赛、少年A组1.10米级别个人赛、少年B组0.90米级别个人赛等四个项目,所有比赛均为两轮赛。

全国马术场地障碍青少年锦标赛第一次走进呼和浩特,与以

往赛事不同,这次比赛的场地选在室内,这背后离不开体彩公益金的默默支持。内蒙古马术馆的建设是体彩公益金支持建设的场馆之一,马术馆是按照国际马术比赛标准建造的高等级马术比赛场馆,场馆面积约5个篮球场大小,设热身场、障碍赛场及盛装舞步训练场。

中马协竞赛部部长孙立生表示,本次比赛场地设施基础完善,与国际化标准接轨,有利于选手和马匹创造好成绩,赛事的报名热度大大超出预期。

近年来,马术运动在内蒙古发展迅速,在体彩公益金的支持下,大赛“落户”内蒙古的同时也推动国内、区内各类竞技体育赛事举办。

河南:举办全民挑战赛



河南全民挑战赛现场

今年是体彩大乐透上市12周年,为了更好地展示体彩彩票的公益理念,倡导全民健身,近日,河南省体彩中心平顶山分中心在平顶山市开源路7.1视界购物中心西门广场开展“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”中国体彩2019年全民挑战赛活动。

活动现场,平顶山体彩为大家准备了丰富多彩的趣味挑战项目,包括投篮机挑战赛体验、动感单车阻力骑行竞技、跳绳比赛、毽

球挑战等互动项目。参与者每体验完一个项目,工作人员就会发放一个纪念卡片,可以换取一张体彩大乐透彩票,优胜者还可额外获得一份小礼品(小朋友也可以参与挑战赛,虽然不能获赠彩票,但可以获得纪念礼品)。

活动现场还加入了大屏互动摇奖环节和体彩大乐透体验。主持人为现场的朋友们讲解了体彩大乐透的游戏玩法,并和观众一起观看体彩开奖直播。

重庆:三人篮球争霸赛开打

今夏,篮球世界杯将首度落地中国,比赛尚在倒计时阶段,全民篮球的热潮便已席卷全国,重庆也不例外。为顺应篮球世界杯热潮,响应全民健身的国家战略,7月20日、27日,以“助力男篮 共拼未来”为主题的2019年中国体育彩票重庆三人篮球争霸赛先后在巴南、渝北两地上演,以南北联动、全民参与的方式,助力中国男篮。

本次比赛由重庆市篮球运动管理中心等单位主办,重庆市体彩中心支持。比赛为抽签

单淘汰制,分别在巴南华熙live室外篮球场、渝北区体育馆室外篮球场两个场地进行。根据赛制,巴南、渝北两大分区赛将从各自的16支参赛队伍中决出冠亚军,最终两支冠军队伍会师总决赛。

经过一天的角逐,来自华熙的“不太会玩”队以精湛的球技赢得2019年重庆三人篮球争霸赛南区赛的冠军,“水花兄弟”队和“巴县小朋友”队分别获得亚军和季军。值得一提的是,紧张刺激的比赛之余,酷炫帅气的花

式篮球表演、趣味十足的三分球挑战赛和投篮机挑战在现场掀起了新一轮小高潮,主办方还特地为游戏赢家送上了体彩彩票和精美礼物。

作为一项兼具观赏性和挑战性的比赛,三人篮球赛已经成功入奥,去年也正式成为了亚运会比赛项目。主办方表示,此番借着篮球世界杯的东风举办本次比赛,希望能吸引更多篮球爱好者参与其中,将三人篮球赛打造成集竞技体育和全民健身为一体的项目。

天津:市民运动会足球赛开幕

近日,天津市第七届“体彩杯”市民运动会足球比赛在北辰区442足球公园开幕。

简短的开幕式后,参赛队员抓紧时间积极训练,希望在马上开始的比赛中取得好成绩,虽然大家不是专业足球运动员,但是

对于比赛的认真态度和执著精神都值得肯定。

天津体彩始终致力于支持当地全民健身事业的开展,截至2019年6月,天津体彩已累计筹集公益金超过103亿元,这些公益金为群众体育建设、全民健

身活动、青少年竞赛活动提供了有力支持。遍布全市的全民健身路径和“体彩杯”全民健身运动会已经成为一张闪亮的名片,促进了全民健身与全民健康的深度融合,满足了人民日益增长的美好生活需要。

浙江:岱山县群众体育大会启动

6月13日,“体育彩票杯”2019年浙江省岱山县群众体育大会启动仪式在舟山市岱山县体育馆举行。本次体育大会为期四个月。

启动仪式上,对县老年人体育协会等5个体育社团和10名

体育先进个人予以通报表彰。2019年群众体育大会将群众喜闻乐见的羽毛球、篮球、气排球、棋类等项目进行了有效整合,集中在6月至10月举行。为期四个月的体育盛会,共设置四个阶段的活动,有大球类、小球类、风

箏、智力类等体育活动,为大家准备了青少年体育公益技能免费培训项目。

通过系列活动的开展,将进一步推动岱山县群众体育事业的发展,提升体彩彩票的影响力。

●时评

“体彩杯”进行时

■艾禾

不论春夏秋冬,不管天晴下雨,“体彩杯”赛事始终在全国各地陆续进行,可以这样说,“体彩杯”赛事一直都是进行时。

“体彩杯”赛事因何可以天天见?这得益于体彩公益金的大力支持。

比如在浙江省岱山县进行的“体彩杯”群众体育大会,将持续四个月的时间,项目都是群众喜闻乐见的羽毛球、篮球、棋类等,

参赛者既有青少年,又有中青年,更有老年群体。同期还将举办青少年体育技能培训,让更多青少年爱上体育。

像这样的全民健身系列活动在全国各地还有很多,有的持续时间更长,长达半年以上,有力地推动了全民健身事业的发展,吸引更多人参与体育活动。

有了体彩公益金的强有力支持,“体彩杯”赛事才能一直是进行时。